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21. Какви са Вашите препоръки: 

- Разширение на обхватността на лекциите от докторантското училище, включване на разширен курс по 

Медицинска статистика, разширение на обучението по повод структура на научен труд.

 Осигуряване на съдействие по отношение на публикациите, особено в частта касаеща статистическата 

обработка на данните. Това съдействие да бъде осъществявано на регулярна основа.

 Докторанти да бъдат финансирани и /или подпомагани да участват в международни курсове и форуми, с цел 

добра атестация и престиж за университета.

 По-бърза логистична дейност по отношение стартиране на работа по научно-изследователски проект. 

Издаване на ръководство за докторанти на екип от МУ-Плевен.

 Всичко е чудесно организирано, включително дистанционното обучение

 Да се публикува сборник за докторант на МУ-Плевен, включващ основни насоки базирани на докторантското 

училище.

 Да бъдат здрави и все така отзивчиви и успешни работещите във всички звена на МУ ПЛЕВЕН

 Провеждане на курса в училището за докторанти да предхожда научната разработка

 Увеличаване на състава на Научноизследователския отдел

 Оптимизация в насока пълна електронизация; работно време до 18-19; минимален очен контакт



През 2024г. е направено анкетно проучване мнението на докторантите към МУ-
Плевен

- Общият брой на   анкетираните е 58.
- Факултет „Медицина“ е основно звено за 65,5% от анкетираните.
- За първа година се обучават в докторантура 22,4%, за втора 22,4%, а за трета 
10,3%, а 29,3% са отчислени с право на защита.
- 69% са задоволени от степента си на участие в работата на катедрата, към която са 
зачислени в докторантура.
- 84,2% от анкетираните докторанти са положили изпитите за кандидатския 
минимум, 14% се подгатвят за полагането им.
- Знанията на докторантите са били оценени обективно, при изпитите от 
кандидатския минимум, според 82,5%.
- 86,2% смятат, че оценката която са получили при атестирането като докторант е 
обективна.
- 72,4% смятат за полезно началното обучение, провеждано за всички 
новозачислени докторанти.
- 75,9% от анкетираните са в състояние да се справят самостоятелно с разработките 
във връзка с докторантурата.
- Участие в изпълнение на изследователски проекти имат 68,4% (27,6% в една 
разработка и 25,9% в две) от респондентите, 34,5% нямат
- 94,7% от анкетираните смятат работното време за работа с докторанти на центъра 
по „Научноизследователска дейност“ за подходящо.
- Предлаганите услуги, качеството на обслужване, както и наличните фондове на 
Университетската библиотека получават отлична и много добра оценка.


